

Ty jsi, Hospodine, blízko,
všechna tvá přikázání jsou pravda.
Žalm 119,151

1. neděle po Trojici

6. června 2021

Varhanní předehra

Uvítání

Píseň: 549 Chvaliž Hospodina, slávy vždy Krále mocného

Modlitba

Čtení: Deuteronomium 6,4-9

Haleluja: 435,1 Ó Pane, jenž jsi přikázal

Ó Pane, jenž jsi přikázal řeči své ostříhati,
Duchem v srdci našem je psal, račiž nám pomáhati;
ke všemu nás posiluje, všecko i nás posvěcuje, račiž i dokonati.

Evangelium: Lukáš 16,19-31

Byl jeden bohatý člověk, nádherně a do purpuru a kmentu se strožil a den co den skvěle hodoval. U vrat jeho domu lehával nějaký chudák jménem Lazar, plný vředů, a toužil nasytit se aspoň tím, co spadlo se stolu toho boháče; dokonce přibíhali psi a olizovali jeho vředy. I umřel ten chudák a andělé ho přenesli k Abrahamovi; zemřel i ten boháč a byl pohřben.

A když v pekle pozdvihl v mukách oči, uviděl v dáli Abrahama a u něho Lazara. Tu zvolal: »Otce Abrahame, smiluj se nade mnou a pošli Lazara, ať omočí aspoň špičku prstu ve vodě a svlaží mé rty, neboť se trápím v tomto plameni.« Abraham řekl: »Synu, vzpomeň si, že se ti dostalo všeho dobrého už za tvého života, a Lazarovi naopak

všeho zlého. Nyní on se tu raduje, a ty trpíš. A nad to vše jest mezi námi a vámi veliká propast, takže nikdo - i kdyby chtěl, nemůže přejít odtud k vám ani překročit od vás k nám.«

Řekl: »Prosím tě tedy, otče, pošli jej do mého rodného domu, neboť mám pět bratrů, ať je varuje, aby také oni nepřišli do tohoto místa muk.« Ale Abraham mu odpověděl: »Mají Mojžíše a Proroky, ať je poslouchají!«

On řekl: »Ne tak, otče Abrahame, ale přijde-li k ním někdo z mrtvých, budou činit pokání.« Řekl mu: »Neposlouchají-li Mojžíše a Proroky, nedají se přesvědčit, ani kdyby někdo vstal z mrtvých.«

Vyznání víry: 603 Věřme v Boha jednoho

Kázání: Lukáš 16,19-31

Píseň: 392,1-3+6-7 Z pravé víry vzchází Píseň:

Vyznání vin

Píseň: 622 Zůstaň s námi, Pane

Preface

Sanctus: Svatý, svatý, svatý



Sva - tý, Sva - tý, sva - tý, Ho - spo - dí - ne zá - stu - pú, ce - lá ze - mě
je pl - ná slá - vy tvé, ho - sa - na na vý - so - stech. Po - že - hna - ný,
jenž při - chá - zí ve jmé - nu Pá - ně, ho - sa - na na vý - so - stech.

Eucharistická modlitba

Modlitba Páně (zpěvník: 583)

Vysluhování Večeře Páně

Oznámení

Přímluvná modlitba

Poslání: 1. Janova 4,19-21

Požehnání

Píseň: 699 Pane, dej, at' nás nic už nerozdvojí

Varhanní dohra

Dnešní sbírka celocírkevní »sbírka solidarity« je určená na podporu finančně slabších sborů ČCE. Ze sbírky se poskytuje pomoc sborům, které nemají dostatek prostředků na úhradu odvodu do Personálního fondu. Ze shromážděných solidárních prostředků jsou také částečně financována misijní a podporovaná kazatelská místa a také strategická místa schválená synodem. Sbírkou solidarity tak podporujeme i práci církve na místech, kde nově začíná nebo je obnovována.

Pro rok 2021 synodní rada ČCE schválila podporu ze solidárních prostředků pro tři sbory. Celková částka podpory činí 416 809 Kč. Na podporovaná a misijní místa se bude čerpat 619 058 Kč pro čtyři sbory. Celková částka čerpaná ze solidárních prostředků v roce 2021 tedy činí 1 035 867 Kč.